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Rezumat

Cercetarea arheologică de anul acesta s-a concentrat, mai ales, asupra unui obiectiv din oraşul roman târziu,
Basilica D sau cu transept. În sectorul A în campania iulie-august 2007, datorită lipsei de fonduri, cercetarea
s-a rezumat la două obiective: rolul sarcofagului refolosit în structura edificiului A7 şi dezvelirea parţială a
edificiului A9. Singura zonă în care s-a făcut o secţiune nouă este atrium-ul basilicii. Ceea ce a fost
descoperit prin sondaj sunt un nivel de pavaj, tot de cărămidă, de la o fază anterioară a basilicii, mai multe
nivele de călcare şi o gură de scurgere. Tot aici au fost identificate, pe două nivele diferite, două monede.
Datorită fondurilor extrem de limitate de care s-a dispus, cercetarea în sectorul Sud basilica D s-a axat pe
continuarea a două secţiuni deschise anterior, S46 şi S47. Cercetările de la Adamclisi în sectorul Poarta de
Nord au fost reluate după o întrerupere de 5 ani. Cercetarea a pus în evidenţă faza de sec. III a unei
fortificaţii de incintă şi o structură, abia pusă în lumină, din piatră de carieră la un nivel anterior.

Raport

       Periegheze:

       În urma colaborării cu echipa americană condusă de dr. Linda Ellis (USSF) s-a trecut la verificarea unor
fotografii realizate prin satelit (Digital Globe) în sectorul Pietreni, zona cimitirului turcesc. Pentru a
confirma posibila existenţă a unei împrejmuiri de piatră a cimitirului, s-a trecut la efectuarea a două secţiuni,
la N şi S de cimitir, pe valul care înconjura cimitirul. Fiecare dintre secţiuni a fost orientată N-S, cu
dimensiunile de 3,50 x 2,00 m. Din păcate, cercetarea de teren a infirmat fotografia aeriană, fiind identificat
doar un val de pământ extrem de bine tasat. Doar în S1 (secţiunea de N), la -0,47 m, au fost descoperite
fragmente de lemn şi fier (cuie, scoabe), câteva oase de pasăre şi fragmente ceramice moderne.

       În cadrul aceluiaşi program de colaborare cu echipa americană, au fost efectuate periegheze în mai
multe localităţi din sudul regiunii: Cetatea, Lespezi, Dobromir, Dobromiru din Deal, unde, pe lângă
prelevarea de mostre de apă de la cişmelele locale, s-au făcut şi deplasări în aria înconjurătoare. Ca o regulă,
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s-a putut observa că deasupra fiecărei cişmele, pe platou, există urme de locuire antice (fragmente ceramice
romane şi Latène). De la localnicii din Lespezi a fost recuperată şi o monedă cu legenda DN CONSTANT
IVS NOBC, aflată într-o stare bună de conservare.

       Cu studenţii FIB au fost efectuate periegheze la Oltina, Şipote şi Ispanaru.
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